

创建全国文明城市和省级卫生城市

运河区隆华社区创新服务模式 “你点单,我买单”

本报讯(通讯员 张翼则 记者 夏青)“炮团小路的树枝都快掉地上了,一不注意就会把人绊倒,这太危险了!”炮团小区的居民向社区发来了一单“需求”。隆华社区的工作人员第一时间接单,两个小时就完成了树枝的修剪,炮团小区的居民为隆华社区的创城工作点赞。



成绩单。”这是隆华社区提出的创城工作倡议。社区将所有党员全部纳入到各网格中,由党员带头、单元长发动、居民参与,按照创城要求治理小区,形成了人人参与、人人作为的良好“创城”氛围。

隆华社区辖区有25个小区,其中22个属于“三无”小区。针对这种情况,隆华社区创新启动“点单式服务”模式:用群众的眼睛发现创城中的问题,由社区接单后,合理分布任务清单。隆华社区的网格员“接单”后,第一时间赶到现场查看实际情况;随后,社区通过“运河码上到”向工作在城管局的在职党员发出“任务”,服务社区的在职党员接单后,一大早带着工具、卡车和工人开始修剪树枝。两个小时后,“披头散发”的大树变得“整洁端庄”,并为过往的行人送去了绿荫。

“你点单,我买单,共同作答创城

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办” 欢迎提供新闻线索并留言



好邻居打扫楼道卫生

市民郭先生:天气炎热,楼道里的蚊虫较多。我们楼里有个老大爷,每天都把一楼的楼道清扫擦拭干净,还会喷上驱蚊虫药,让楼里的居民在等电梯时不会被蚊虫叮咬。非常感谢这位热心的老大爷。

感谢送雨衣的好心人

市民陈女士:7月26日下午我带孩子回家时,路上突然下起了大雨。我俩冒着雨等红绿灯的时候,旁边一位男士把他的雨衣脱下披到了孩子身上,并跟我说雨衣不用还了,别让孩子淋病了,说完他便冒雨骑电动车走了。这件事让我特别感动,借晚报感谢这位好心的男士。



老人乱堆捡拾的垃圾

市民王女士:我住的二百间小区是一个老小区,缺少物业管理。小区里有些老人把捡拾来的纸壳或塑料瓶堆放在楼道里,让本就不宽敞的楼道变得脏乱拥挤。我了解到,市区一些小区也存在这样的情况。希望大家不要为了一己私利,影响其他居民生活。

游泳时请不要打闹

市民何女士:现在正值暑假,游泳的孩子们不少。有时几个相熟的孩子一起来游泳就相互打闹玩耍,好几次我在游泳时被打闹的孩子碰到。希望游泳场所的工作人员对此加强管理,也请家长朋友提醒孩子注意安全。 本组稿件由夏青整理



为文明点赞

市区部分小区

飞线充电存隐患

不文明行为曝光台

本报讯(记者 李婉秋)近日,记者走访了市区部分小区发现,仍有飞线充电的情况,存在安全隐患。

在运河区中心医院东区3号楼前,黄色、橙色的电线从不同楼层的窗户里延伸出来,有的电线搭在地上,插头套上塑料瓶;有的电线一端放在1楼窗台上;有的电线直接搭在正充电的电动自行车车把上。6号楼也存在此情况。

在运河区华西小区南区9号楼南侧,记者抬头望

去,有3根不同颜色的电线,分别从不同楼层的窗户内延伸下来。其中,5楼和6楼的窗户里延伸下来的两根电线搭在地面上一个破损的食品展示窗上。2号楼对面的一栋楼也存在飞线充电的情况。

在新华区粮局宿舍3号楼三单元和四单元,记者看到5根电线从楼上垂落至地面。这些电线大部分一头固定在1楼窗户下的铁架上,并套着塑料瓶。有一根电线的一端固定在1楼窗户旁的管道上,插线板直接放到写有“有电危险”的电箱上。

做核酸时捡到驾驶证

好少年等待失主归来

本报讯(记者 夏青)近日,市民李女士在做核酸检测时不小心把驾驶证遗失,被一男孩捡到。男孩等待李女士回来寻找,把驾驶证归还后才离开。

据李女士介绍,近日,她到沧州市人民医院医专肿瘤医院做核酸检测时,把驾驶证和手机都放在了裤子口袋里。在掏手机的时候驾驶证掉了出来,当时她并没有发现,到了单位才发现驾驶证丢了。

“我做完核酸检测便直接去了单位,发现驾

证丢了,首先想到的就是回医院寻找。正当我询问医院保安是否捡到一个驾驶证的时候,一个男孩把驾驶证递给了我。在确认是我的驾驶证后,男孩便骑自行车离开了。”李女士说。

后来,在医院保安口中得知,男孩在原地等了好久。“当时距离我丢失驾驶证有两个小时,这么热的天他就一直等着,让我非常感动。”李女士说。

7月27日农贸(集贸、批发)市场考核排名情况公示

7月27日市场环境秩序提升指挥部办公室对21家农贸(集贸、批发)市场进行了实地督导检查并测评打分,现将各个点位测评得分情况予以公布,请广大市民予以监督。监督电话:0317-3057160

市场环境秩序提升指挥部办公室

| 序号 | 点位名称 | 所属指挥部 | 所属责任单位 | 所属县区 | 主要负责同志 | 分管负责同志 | 具体负责同志 | 得分情况 |
|----|------------|-------------|------------------------------|------|------------------|-----------------|-------------------|------|
| 1 | 维明路菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 新华区商务局 | 新华区 | 李瑞勇 | 李志飞 | 刘浩 | 98 |
| 2 | 千童菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 新华区商务局 | 新华区 | 李瑞勇 | 李志飞 | 刘浩 | 94 |
| 3 | 惠民菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局 | 运河区 | 李瑞华 于杰 韩宏江 | 孙彤 王志勇 柳晖 | 黄金薇 鲁墨然 王坎征 | 94 |
| 4 | 九河路市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 南陈屯镇 | 运河区 | 高凤朝 | 刘学成 | 王刚 | 93 |
| 5 | 四合菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局 | 运河区 | 李瑞华 于杰 韩宏江 | 孙彤 王志勇 柳晖 | 黄金薇 杨立敏 崔亚坤 | 91 |
| 6 | 富强市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局 | 运河区 | 李瑞华 于杰 韩宏江 | 孙彤 王志勇 柳晖 | 黄金薇 吴茂霞 宋文庆 | 91 |
| 7 | 惠之鲜农贸市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 新华区商务局 | 新华区 | 李瑞勇 | 李志飞 | 刘浩 | 90 |
| 8 | 沧州嘉华果品批发市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 开发区经发局 | 开发区 | 刘树明 | 范莹 | 马璇 | 90 |
| 9 | 育红路菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 南湖办事处 | 运河区 | 张博 | 陈雅君 | 金龙 | 90 |
| 10 | 交通大街便民市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 建北办事处 | 新华区 | 桂文艳 | 边同强 | 高婷婷 | 90 |

| 序号 | 点位名称 | 所属指挥部 | 所属责任单位 | 所属县区 | 主要负责同志 | 分管负责同志 | 具体负责同志 | 得分情况 |
|----|----------|-------------|-------------|------|--------|--------|--------|------|
| 11 | 明珠商贸城精品馆 | 市场环境秩序提升指挥部 | 高新区明珠管理服务中心 | 高新区 | 王浩普 | 刁建硕 | 刘磊 | 89 |
| 12 | 光复路便民市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 市场办事处 | 运河区 | 王滨滨 | 卢建新 | 付中华 | 89 |
| 13 | 黄河路市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 新华区商务局 | 新华区 | 李瑞勇 | 李志飞 | 刘浩 | 88 |
| 14 | 浩利便民菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 小赵庄乡 | 新华区 | 魏鑫 | 田明军 | 陈广成 | 88 |
| 15 | 便民疏导街 | 市场环境秩序提升指挥部 | 开发区综合行政执法局 | 开发区 | 孙玉贵 | 于中宝 | 周海生 | 87 |
| 16 | 北大院菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 西环办事处 | 运河区 | 马丽 | 崔志远 | 马援军 | 86 |
| 17 | 冀沧果品批发市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 南陈屯镇 | 运河区 | 高凤朝 | 刘学成 | 刘蔚权 | 85 |
| 18 | 工农路菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 东环办事处 | 新华区 | 孙亚英 | 黄平立 | 于天水 | 81 |
| 19 | 富园菜市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 市国资委 | 新华区 | 冯艳玲 | 张德普 | 匡洪章 | 81 |
| 20 | 盛国农贸市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 水月寺办事处 | 运河区 | 王义 | 于娜 | 龙再兴 | 72 |
| 21 | 物华市场 | 市场环境秩序提升指挥部 | 东环办事处 | 新华区 | 孙亚英 | 黄平立 | 马新民 | 70 |